

Sólo 26 días duró la carrera de Gary Hart

Washington, mayo 8 (DPA). La carrera de Gary Hart hacia la Casa Blanca sólo duró, oficialmente, 26 días. El candidato nuevo que proponía "relegar a segundo plano la política tradicional" cayó en la nada política, absorbido por la vorágine de uno de los tabúes más antiguos del mundo. Una rubia fue el escollo en el que se estrelló el hombre que aspiraba a ser el candidato oficial demócrata a la presidencia de los Estados Unidos.

El aspirante a la candidatura, que nació hace 50 años en Kansas y fue bautizado con el nombre de Gary Hart-pence, cayó arrastrado por su propio pasado. Como en 1984 desarrolló una exitosa campaña y sólo en la recta final fue rebasado por Walter Mondale, que perdería luego la batalla por la Casa Blanca contra el republicano Ronald Reagan, Gary Hart era ahora el corredor que salía con mayor ventaja hacia la nominación para la candidatura presidencial demócrata.

Pero su trayectoria política —ayudante electoral de

John y de Robert Kennedy, director de la campaña electoral de George McGovern, senador por Colorado durante 12 años— interesaba poco. Interesaba mucho más el personaje humano, el hombre Gary Hart. Por eso la prensa norteamericana volvió a plantear en abril pasado "las mismas viejas preguntas sobre una candidatura nueva".

Y estas preguntas eran: ¿Hart no cambió de apellido? ¿Hart no manipuló su propia edad? ¿No tenía fama de

—Pasa a la página 23—

E.U. niega intervención CIA en ataque a Pinochet

Washington, mayo 8 (UPI). El Departamento de Estado negó hoy que la Agencia Central de Inteligencia de Estados Unidos hubiera tenido algo que ver en el atentado contra la vida del presidente chileno Augusto Pinochet en septiembre pasado.

La vocera del Departamento de Estado Phyllis Oakley declaró: "Rechazamos la sugerencia de que Estados Unidos haya estado involucrado en este acto por el cual un grupo comunista se adjudicó crédito públicamente".

Incautan cocaína por 144 millones de Dls.

Santo Domingo, mayo 8 (UPI). Las Fuerzas Armadas y la policía informaron hoy que incautaron un cargamento de 961 kilos de cocaína pura a bordo del barco panameño Helen Express, cuyo destino final era Miami.

Las autoridades dijeron

que el cargamento de droga, el mayor incautado hasta ahora, tiene un valor estimado en unos 144 millones de dólares. La cocaína estaba envuelta en papel plástico, en 783 paquetes que a su vez estaban en 27 sacos de ióna.

Rusos dicen que Hart fue forzado a abandonar

Moscú, mayo 8 (UPI). El diario del gobierno soviético dijo hoy que Gary Hart fue forzado a abandonar sus aspiraciones a la Presidencia de Estados Unidos a causa de un "asalto de suciedad política" por parte de sus opositores para "neutralizar" al mejor candidato del Partido Demócrata.

Hart abandonó hoy su lucha por llegar a la Presidencia, tras versiones de prensa de que pasó un fin de semana con una ex Rel-

na de Belleza y que también mantuvo una relación extramarital con una mujer que reside en Washington.

"El ex Senador ha caído víctima de un refinado ataque psicológico de parte de sus opositores, cuyo objetivo es neutralizar al principal candidato de los demócratas y debilitar de esa manera las posibilidades del Partido Demócrata en las próximas elecciones", agregó.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ANIVERSARIO. París, mayo 8 (AP). El presidente François Mitterrand, y el primer ministro Jacques Chirac, vistos esta mañana en una ceremonia alusiva al 42.º aniversario de la finalización de la Segunda Guerra Mundial. Mitterrand exhortó a luchar por lograr una paz definitiva.

Oliver North presente en vista a puerta cerrada

Washington, mayo 8 (AP). El ex asistente del Consejo Nacional de Seguridad, Oliver L. North, se presentó hoy ante un tribunal federal, al tiempo que el ex general Richard V.

Secord anunciaba ante una comisión congresional que deseaba donar a los rebeldes nicaragüenses los millones de dólares que quedan después de terminadas

—Pasa a la página 21—

Lanchas iraníes atacan barco mercante soviético

Manama, mayo 8 (DPA). Lanchas rápidas de la Marina iraní atacaron ayer un barco mercante soviético en un incidente sin precedentes registrado en la guerra del Golfo Pérsico, entre Irán e Irak.

El ataque ocurrió en una zona situada en el sur del Golfo Pérsico, frente a las costas de la Unión de Emiratos Arabes, cerca de Dubái y según confirmaron circulos en Manama, tanto

—Pasa a la página 27—

Congresista republicano muere a causa del SIDA

Washington, mayo 8 (AP). Un congresista republicano murió de una infección bacteriana debida al SIDA (Síndrome de Inmuno Deficiencia Adquirida), que contrajo por medio de una transfusión de sangre, según informó su oficina.

Un comunicado emitido ayer en la oficina del representante Stewart B. McKinney de 56 años, indicó que el médico del congresista, doctor César Cáceres, dijo que McKinney contrajo la enfermedad debido a transfusiones que le

—Pasa a la página 27—

EU propone menos cohetes nucleares

Ginebra, mayo 8 (DPA). Estados Unidos presentó hoy a la Unión Soviética en Ginebra el borrador de un convenio de reducción de los cohetes nucleares estratégicos, de alcance intercontinental.

El delegado norteamericano Ronald Lehman, negociador —jefe para el sector de armas intercontinentales, entregó el borrador a su colega soviético, Lem Masterkov.

En las negociaciones de Ginebra entre Estados Unidos y la URSS, ambas superpotencias negocian también sobre la re-

alcance medlo y sobre armas espaciales.

El borrador sobre armas estratégicas intercontinentales presentado hoy por Estados Unidos en la capital suiza se basa, con ligeras modificaciones, en el acuerdo de principio logrado en la conferencia cumbre de Reikjavik (Islandia) en octubre pasado soviético, Mikhail Gorbachev.

Según este convenio, ambas superpotencias atómicas reducirían a la mitad, conforme a un plan escalonado de siete años, el número de ojivas nucleares estra-



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

Viuda de Allende no tiene planes de volver a Chile

Santiago, Chile, mayo 8 (AP). La viuda de Salvador Allende, Hortensia Bussi, desmintió que tuviera planes de intentar volver clandestinamente a Chile, según dijo en una entrevista que publica hoy el diario capitalino "La Epoca".

Tras el derrocamiento y muerte de su marido en 1973, la señora Bussi vive exiliada en México, donde fue entrevistada por una periodista de "La Epoca", diario vinculado a persone-

—Pasa a la página 27—

6 chilenos salen de embajada sueca en Buenos Aires

Buenos Aires, mayo 8 (UPI). Seis exiliados chilenos que ayer se refugiaron en la Embajada de Suecia en esta ciudad abandonaron pacíficamente la sede diplomática, informó hoy una fuente de esa representación.

La segunda secretaria de la embajada sueca, Gun Nilson, dijo a United Press International que los exiliados chilenos abandonaron anoche la embajada tras solicitar viajar a su país.

ANTE TRIBUNAL. Washington, mayo 8 (AP). El teniente coronel Olivert North, "figura clave" en el envío de armas a Irán, se presentó hoy ante un Tribunal Federal, al que no se permitió el acceso a la prensa.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

RETIRO DE CAMPAÑA. Denver, mayo 8 (AP). El precandidato presidencial Gary Hart, acompañado por su esposa Lee, saludó a sus partidarios, antes de

dar a conocer hoy su retiro de la campaña por la candidatura demócrata a la Presidencia. Hart, fue involucrado en "problemas amorosos", y se vio forzado a renunciar.